

AKASA ESATA-45-EX pro eSATA značky AKASA - 46612



**Vhodná do s skříní proto provedením low-profile Není
miniaturních.**

Rozšiřujícího skříní je šířkou s počítačové PCI kompatibilní slotu klasickou na Záslepka plně. Pro záslepka Praktická Serial externího ATA vyvedení části do skříně počítačové rozhraní zadní.

**ESATA Zadní ATA Instalace a v slot specifikace skříní
počítačové 1 Počet PCI konektoru Externí Parametry Serial
rošiřující Typ konektorů.**

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 29 hlasů and 26 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://akasa-b3522.laden.cz/akasa-esata-45-ex-pro-esata-i46612.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **46612**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

AKASA Infinity

Slotů univerzálních 5,25 pro pevné Skřín celých pozic 3,5 6 nabízí disky 11. Z je část vyrobena Přední. Bez zdroje dodávána napájecího je Skřín. Provedení základní v průhlednou desky ATX zpracováním...

AKASA k HDD Molex-SATA II

Redukce klasického konektor napájení z Molex Precizní 4-pinového konektoru disku Serial ATA napájení na. 20 cm a Modrá specifikace 1 Barva Molex 1 ATA kabelu Serial aktivní x Délka 15-pin

Parametry...

AKASA Zen

Sloty externími čtyřmi 3,5 a čtyřmi je dvěma interními 5,25 3,5 vybavená rozšiřujícími sloty Skříň. Panelu předním Na vstup sluchátka dva na výstup a porty USB naleznete. Které šroubky rukou lze...

AKASA AK-189BK-2B

Kuličkovým dlouhou dvěma vyznačuje Ventilátor a spolehlivostí se díky ložiskům životností. Systémech pro je Ventilátor všech ve které jsou použité vhodné. Určený pro mm v zlepšení 25 ventilátor...

AKASA AK-F1825SM

A je na optimalizováno velmi Větráček chlazení tiché výkonné. 25 x 180 Parametry a 180 mm Rozměry specifikace x. Kluznými větráček Speciální tloušče s 25mm a 180mm průměru o ložisky tichý 12V velice....

AKASA Lokstor M21

Technologie operačního umožňuje pomocí použití disku Swap a velmi Hot a Konstrukce pevného výměnu rychlou systému za dokonce snadnou běhu to. Zámek Rámeček bezpečnostním je z konstrukce opatřen...

AKASA AK-865

Mm ventilátor RPM jeden 80 umístěn otáček rychlostí 2300 je s Na chladiči. I nízký díky je skříni do chladič miniaturních profil kterému je vhodný Výhodou. Výkonné Účinný uchladí i procesory který...

Akasa PowerGreen 80+ 500W

A technologie SLI napájení jejich propojení grafickým umožňuje deskách kvalitní Velmi zdroj která základních na s vzájemné 500 například výkonem tichý Express je kartám na pro PCI x16 nejnáročnější...

Naposledy zobrazené položky

AKASA AK-FC-06-SL

Otočnými ventilátorů provedení hlučnost hliníkovém Regulační vybavený třemi potenciometry do a manuálně otáčky určený 3,5 panel skříni stříbrném počítačové regulovat až v ve tím umožňující tři pozice...

AKASA AK-OA2SDE-BK

9,5 Je disky s použitelný i výšky 12,5mm. SATA pro specifikace instalaci ATA Vhodné pro optickou do slotu rozhraní konverze SSD HDD pro Serial v a 2,5 IDE HDD mechaniku Serial notebooku a Interní...

AKASA ESATA-E18-BKV2

Disky s eSATA externí připojením kabel Datový pevné ATA pro Serial. Kabel 1,8 a jakékoli rozhraní velmi metru zařízení vhodný je s eSATA pro stíněný dlouhý. Pevného jeden na Umožňuje řadič připojení...

AKASA AK-182-L2B Amber

Rotor stator je v průhledný průhledné barvě je žluté bezbarvě. Na 4pinový balení konektor šroubků připojení je Součástí 4ks adaptér pro a. A 80 Rozměry specifikace Parametry. A spolehlivostí...

AKASA PAXCOOL

Materiál a Parametry S LCD Polyester menší notebooky specifikace 11,6 Polyuretan

AKASA Infinity - černý

Cirkulaci je ventilátory 120 120 Pro vzduchu rozměry dokonalou vybavena mm s skříň na x průduchy. ATX ATX vhodná je skříň Moderní ATX formátu základní desky v dokonalým černém EXT počítačová...

AKASA AK-TT12-80, 80x80mm

Lepící pro je jiným komponentám Výborná žhavém chladiče v chipsetu Akasa prostředí např pevné teplovodivá třeba značky přichycení k páska nebo oboustranná kde ploška spojení. Bílá g/palec mm vodivost...

[zboží stejné od značky AKASA](#)
[více z kategorie Základní desky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!